

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Denisa Rozkošová

Vedoucí práce: Doc.MUDr. Eva Gojišová

Název práce: Pečetění fisur

Autor posudku: Doc.MUDr.Eva Gojišová, 3.LF UK, eva.gojisoa@fnkv.cz, 267163277

vedoucí práce-

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce**

3

Zvolená tematika je velice aktuální, neb se zabývá prevencí vzniku zubního kazu u dětí a mladistvých. Stále se jedná o jedno z onemocnění, jehož prevalence je více jak 90 % v celé populaci. Jedná se o odbornou práci, jejíž probírání je odbornou veřejností mírně neprávem opomíjeno. Světové odborné studie dokazují velice dobré klinické výsledky v prevenci zubního kazu, kdy dochází k jeho eliminaci vzniku až do vyšších věkových hranic. V dospělosti potom uvědoměním populace je ve vlastním zájmu klientů zvýšená péče o zdraví zubů a dutinu ústní a zvýšenou ústní hygienou a pravidelnou prevencí může dojít až k praktické eliminaci zubního kazu. Toto je z pohledu ke zdraví klientů a ekonomického pohledu naprosto výjimečné. Z pohledu populace není zanedbatelné, že si klienti uvědomují nutnost péče o své zdraví a výchovy rodičů k zodpovědnosti zdraví svých dětí.

2 **Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Studentka se velice aktivně a pečlivě seznamovala se zadanou tematikou bakalářské práce. Aktivně zvládala řešení v přípravě souboru probandů, během práce postupně chápala princip metody pečetění fisur a získávala nutné odborné znalosti. Dokazovala schopnost práce s odbornou literaturou a získala přehled v dané problematice.

3 **Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

3

Během sbírání potřebných vědomostí pracovala samostatně a aktivně spolupracovala se školitelem práce. Rychle a správně reagovala na jeho připomínky, které odborně správně vkládala do bakalářské práce. Samostatně a aktivně zpracovala získané údaje, které přehledně a srozumitelně zpracovala a předkládá v práci.

Odborná teoretická část je pečlivě a správně zpracovaná. Praktická část je i přes malý počet probandů dostačující, aby byla předložena dovednost, zručnost ve zpracování zadané tematiky, kterou si prakticky ověřila a získala důležité informace pro svoji budoucí práci.

4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

2

Po formální stránce práce odpovídá zadaným požadavkům, stylistická úroveň odpovídá zadané tematice.

Studentka předkládá práci, která je chronologicky řazena, jednotlivé kapitoly jsou přehledné.

V práci předkládá dotazník, který sama vypracovala a data správně zpracovala. Předkládá pěknou vlastní fotodokumentaci.

V práci jsou malé jazykové nepřesnosti (čeština x slovenština) a nepodstatné odborné překlepy. Rozsah práce je dostačující, grafická úprava správně přehledná. Publikační normy splněny.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení práce – *doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce:

Velmi dobře

Datum:

21.5.2024

Podpis:

Doc. MUDr. Eva Gojišová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>